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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE N° 1.182 DE 2.021 

Ao décimo terceiro dia do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e um, às 

dezenove horas e trinta minutos, no recinto da Câmara Municipal, cito a rua: Isaac 

Cardoso, Nº 281, nesta cidade de Terenos, Estado de Mato Grosso do Sul, em respeito 

ao distanciamento social e constituída pela vigente Portaria n.º 026/2021 de 03 de 

agosto de 2021, que dispõe sobre a reabertura dos trabalhos do Legislativo ao público 

geral. As sessões contarão com a presença dos Vereadores e de 50% (cinquenta por 

cento) do público respeitando o distanciamento de Biossegurança do Programa de 

Saúde e Segurança da Economia (PROSSEGUIR), continuando a ser transmitida ao 

vivo pela página do Facebook da Câmara Municipal. Presidida pelo Vereador 

MARCOS INÁCIO CAMPOS e Assessorada pelo Primeiro Secretário CLAYTON 

CLEONE MELO WELTER, contando com a presença dos seguintes Vereadores: 

HELDER NOBORU KASAE, HENRIQUE RESENDE DOS SANTOS, JOILSON 

DIAS DE OLIVEIRA, JOSÉ DA SILVA CIPRIANO, LUCILHA DE ALMEIDA, 

MARCELO ALEXANDRE CONSALTER, RICARDO GUIMARÃES LEONEL, 

SILVIO FIGUEIREDO BRITES, WILSON MIGUEL DO CARMO. Tratando-se da 

seguinte Ordem do Dia: Em discussão e votação a ata da milésima centésima 

octogésima primeira sessão ordinária. Leitura das indicações de nº108/2021 e 

nº109/2021 de autoria do Vereador Henrique Rezende dos Santos, nº110/2021 e 

nº113/2021 de autoria do Vereador Helder Noboru Kasae (Xiru), nº111/2021 de autoria 

dos Vereadores Joílson Dias de Oliveira e José da Silva Cipriano, nº112/2021 de autoria 

do Vereador Clayton Cleone Melo Welter. Leitura do oficio 498/2021 que encaminha 

projeto de lei ordinária nº 018/2021, de 02 de setembro de 2021. Que transforma áreas 

rurais em áreas de expansão urbana e da outras providencias. Encaminhar as comissões 

competentes. Leitura do oficio de nº 499/2021 que dispõe sobre o veto ao projeto de lei 

de nº 1.330/2021 que dispõe sobre a implantação do projeto jogadores do futuro com 

instruções a crianças e adolescentes na pratica da modalidade esportiva futebol de 

campo e futebol de salão e da outras providências. Em discussão e votação o veto de 

nº001/2021. O Presidente declara aberta a presente sessão ordinária e solicita a leitura 

da Ordem do Dia, após determina a discussão da ata milésima centésima octogésima 

primeira sessão ordinária, não havendo, coloca-a em votação, sendo aprovada por 

unanimidade. Logo, determina a leitura das indicações de nº nº108/2021 e nº109/2021 

de autoria do Vereador Henrique Rezende dos Santos, nº110/2021 e nº113/2021 de 

autoria do Vereador Helder Noboru Kasae (Xiru), nº111/2021 de autoria dos 
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Vereadores Joílson Dias de Oliveira e José da Silva Cipriano, nº112/2021 de autoria do 

Vereador Clayton Cleone Melo Welter. O Presidente informa que as referidas 

indicações serão encaminhadas ao Poder Executivo Municipal para devidas 

providencias. Após, solicita a Leitura do oficio 498/2021 que encaminha projeto de lei 

ordinária nº 018/2021, de 02 de setembro de 2021. Que transforma áreas rurais em áreas 

de expansão urbana e da outras providencias. O Presidente informa que o referido 

Projeto de Lei ordinário nº018/2021 será encaminhado às comissões de Finanças e 

Orçamento e Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final. Logo, determina a 

leitura do oficio de nº 499/2021 que dispõe sobre o veto ao projeto de lei de nº 1.330 

/2021 sobre a implantação do projeto jogadores do futuro com instruções a crianças e 

adolescentes na pratica da modalidade esportiva futebol de campo e futebol de salão e 

da outras providências. Após, abre para discussão o veto de nº001/2021 ao projeto de lei 

de nº 1.330 /2021. Com a palavra Vereador Henrique, quero aqui com muito pesar no 

coração de ser vetado esse projeto onde eu não vejo desta forma na questão de gasto 

hoje o nosso município nós temos Campo, nós temos professores contratado dentro do 

município professor educação física e eu acredito assim na questão de gasto não tem 

gasto nenhum, gasto por questão de bola, questão de uniforme para um projeto aonde 

que vai tirar crianças da rua onde vai tirar criança de vício de droga e isso não vejo 

como uma forma de gasto, mas o prefeito vetou esse projeto espero que ele disse aqui 

que dentro desse projeto aqui na última ele fala que ‘não obstante o presente veto não 

impede com o resultado orçamentário a criação de instrumento administrativo que 

venha alcançar a finalidade do projeto Lei essa senhor presidente a razão que me leva a 

vetar o projeto em causa às quais ora submeto a elevada apreciação dos Senhores 

Vereadores’ espero que os Vereadores possa foi analisado passado pelas comissões 

analisar esse projeto dentro da comissão ele está legal dentro de uma comissão os 

senhores sabem disso votaram a favor do projeto e que não possa conversar e vetar e 

sancionar essa lei vocês podem votar contra o veto da mesma forma que votaram a 

favor um projeto desse, e eu acredito que vai dar certo e me disponho aqui e sou contra 

o veto. Com a palavra Vereador Joílson, obrigado Presidente queria que primeiramente 

cumprimentar o Henrique pela boa intenção dizer aos pares da casa que o dia que nós 

fizemos a votação desse projeto eu fui bem claro como Vereador Caco também foi claro 

dizendo que nós estaríamos Vereador Henrique voltando o projeto e eu alertei o senhor 

que não a obrigatoriedade do Prefeito o seguir o seu projeto, eu alertei o senhor diz que 

sou companheiro, mas não podemos jamais forçar algo que queira ou não queira não 

está dentro do orçamento do município quando nós falamos que não tem gasto que os 
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professores já tem dentro do município é muito fácil a gente falar, mas é muito difícil 

você pegar um professor e obrigar ele aí dá aula em um projeto sendo que ele não é 

contratado para ele é contratado para dar aula nas escolas ninguém basicamente 

consegue obrigar um profissional fazer o que ele não quer eu não posso dar assim 

também pegaram médico do posto saúde e obrigar ele atendeu o horário que ele não é 

obrigado lá no assentamento as coisas não funcionam assim e como ser disso foi 

passado pela comissão Vereador nós aprovamos o seu projeto na comissão, mas 

deixamos aqui o senhor ciente que esse projeto dependeria exclusivamente a questões 

comentadas do município o prefeito foi claro ao dizer para o senhor aí que você pode 

sim ter o projeto desde que esteja dentro do orçamento 2022 esta ai vai vir para casa 

correto Vereadores vamos buscar junto com o prefeito como eu te disse colocar e quem 

sabe aí ano que vem estando dentro do orçamento simplesmente como ele disse aí vai 

fazer com que aconteça o que nós não podemos aqui da maneiro que o senhor está 

colocando que passou pela comissão que aprovamos na comissão e espera que não seja 

aprovado o veto do prefeito, não faça isso Vereador que o senhor foi alertado, eu já vou 

aqui deixar o presidente sabendo aqui que eu sou favorável a manutenção do veto do 

prefeito e sou favorável Vereador e pode ter certeza que estou do teu lado Vereador para 

construirmos e colocarmos esse projeto no orçamento para ano que vem saia do papel 

da forma que o município acha que certo, porque tem o seu jurídico simplesmente para 

seguir as regras como nós também temos o jurídico desta casa, eu não posso 

simplesmente fazer algo aqui conforme a nossa vontade, obrigado. Com a palavra 

Vereador Clayton (Caco), eu só queria dizer que eu não vejo aumento de gasto nenhum 

até porque até hoje eu não vi nada feito pela Secretaria de Esporte, Turismo, Cultura e 

Lazer nessa cidade, não vi um torneio não vi nada que a prefeitura bancou até hoje e até 

vou fazer um requerimento para saber aonde esta o dinheiro que vem para essa pasta 

porque haja vista que não é feito nada nessa cidade para tirar as crianças da rua, algum 

projeto para tirar as crianças quando se faz alguma coisa em torno disso ai o prefeito 

veta aí vem com inconstitucionalidade que não pode gerar despesa, não é isso que nós 

escutamos em Foz do Iguaçu no congresso pode ser gerado despesa sim pode aumentar 

se a prefeitura pode tirar um lugar para isso ela tem o remanejamento que vossa 

excelência votaram 30% certo na parte de professor, como vossa excelência falou 

Vereador para isso não vai tirar um de uma escola e colocar num projeto por isso tem a 

cedência tanto que eles tiram um da prefeitura e manda para Câmara ou tira do Estado 

manda para o município se quiser fazer tem como fazer se tiver boa vontade de fazer 

tem como fazer, mas eu não vejo assim eu vejo como uma retaliação então cada um tem 

Documento publicado em 2021-09-27 09:58:09 no site camaraterenos.ms.gov.br. Autenticacao n. 189118994



4634 

 

o seu direito de pensar e de fazer eu não vejo aumento de despesa nenhum porque até 

então não está fazendo nada sobre Esporte, Cultura, Turismo e Lazer então não vejo 

aonde esta aumentando gasto sendo que não está sendo feito nada sobre isso, então eu 

também estive no Congresso e vi que pode sim ser feito despesa desde que tenho da 

onde tirar para isso vossa excelência votaram 30% de remanejamento então desse 

dinheiro o prefeito pode remanejar e fazer o projeto do Vereador é só ter boa intenção e 

não retaliação, obrigado. Com a palavra Vereador Silvio, senhor presidente eu gostaria 

de uma informação só esse veto não teria que ir para as comissões ou veto não precisa?. 

Com a palavra Presidente Marcos, não precisa ir para as comissões. Com a palavra 

Vereadora Lucilha, quero cumprimentar todos aqui e para mim esse projeto do 

Vereador Henrique é de suma importância para nosso município aonde nós precisamos 

é realmente trazer os jovens incentivar Esporte realmente fazer algo por eles, então esse 

projeto vem somar junto muitas vezes hoje nesse momento não tem recurso, mas tem 

mecanismo que possamos buscar para ir para o estado cedência assim como Vereador 

Caco disse é de suma importância porque aqui nós temos muitos jovens talentosos e já 

saiu daqui muito jovens para fora e o esporte é muito importante e eu sou a favor do 

projeto e contra o veto, então para mim gostaria mesmo que o prefeito pudesse repensar 

porque é um projeto muito bom para que os nossos jovens hoje possam estra trazendo 

seus talentos sendo incentivado e tirando as crianças que no intervalo promovendo 

esporte e lazer, tudo que é promovido para a família de esporte e lazer para os jovens é 

muito importante, então também fiquei entristecida por esse projeto sair e é importante 

Vereador Henrique, vamos organizar e colocar novamente falar com o prefeito, esse 

projeto não pode ficar só aqui e sim estender para a área rural, incrementar para a gente 

estar trazendo ai, trazendo esporte para a nossa comunidade aqui de Terenos, então eu 

sou contra o veto e a favor do projeto. Com a palavra Vereador Henrique, eu peço aos 

nobres Vereadores desta casa em nome das mães que tem filhos que às vezes não tem 

onde deixar, onde tem filhos que ficam na rua que não tem projeto de nada, temos sim 

vários projetos, eu quero aqui parabenizar um projeto do Ricardinho que é o de luta 

parabéns, temos aí o Gustavo da Liga o Anderson Mota parabéns pelos projetos, então 

que nós vamos Vereadores o que nós como legislativo aqui a gente tem feito também 

pelo nosso município e em relacionado aos jovens, as crianças temos muitos talentos 

como a Vereadora Lucilha falou que foi perdido muito jovens de talentos no município 

jogava bola até o presidente desta casa tem uma onde ter jogado com o filho dele Lucas 

que para os melhores jogadores do município onde talvez perdeu uma oportunidade 

seria uma carreira, mas então eu peço ao senhor em nome dessas mães que às vezes não 
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tem um projeto como o Vereador Caco nos disse não damos menos já tá oito meses de 

gestão e não estamos vendo nada nenhum benefício ainda para os jovem, crianças e 

tenho dinheiro e nós como Vereadores vamos correr atrás para buscar emendas para está 

dentro desse projeto, então espero que vocês repense os novos Vereadores e vamos 

votar pela cidade, pela população meu muito, obrigado a todos. Com a palavra Vereador 

Wilson (Bexiga), eu comungo com as palavras dos nobres Vereadores em parte, 

principalmente você que é o mentor desse projeto, mas a maioria que votou acredito que 

unanime para que esse projeto passasse e hora nenhuma a gente pensou que poderia 

chegar nesse porque até porque a gente não tinha consultado jurídico que não é nós 

Vereadores e sim ao prefeito quando ele foi consultado e viu que habilidades de custo 

em cima desse para prefeitura e para o município que ele veio outra forma então se ele 

falou que tem o ano que vem já tá em cima em 2022 que ele vai analisar o projeto eu 

não vejo a necessidade de repente de que passe agora eu já vou deixar antecipado o meu 

voto que eu sou a favor do veto, obrigado. Com a palavra Vereador Joílson, obrigado 

novamente quero deixar os pares da casa e a população que nos assiste ciente o prefeito, 

o Executivo, jurídico do município em momento nenhum ele disse que é contra o 

projeto ele disse que esse projeto tem que entrar no orçamento do município nós 

estamos aí basicamente como senhores falaram mês oito o orçamento está vindo para 

essa casa já batendo a porta aqui para 2022 é uma coisa tão simples e juridicamente 

correta o que o prefeito está pedindo vamos colocar o projeto no orçamento para o ano 

consecutivo fazer as coisas como tem que ser feita é só isso que o prefeito está pedindo 

ele não está em momento nenhum dizendo Vereador Henrique esse projeto é ruim eu 

não quero esse projeto nenhum momento ele disse como o senhor mesmo leu ele 

simplesmente pediu para que seja colocado no orçamento do ano seguinte é coisa mais 

simples do mundo deixar a comunidade e a população ciente esse trajeto Vereador ele 

tem sim total direito de acontecer é algo bom, referente o esporte eu vou senhores aqui 

da Câmara Municipal Vereador Silvio é um exemplo de esportes acabou de fazer um 

campeonato investido na comunidade na Jamic Vereador, Xiru está com seu 

campeonato preparo já para lançar eu estou terminando o campeonato lá no 

assentamento no Chico Gato estamos trabalhando fora da prefeitura também vamos 

trabalhar fora da prefeitura com a comunidade vamos levar campeonato para o povo 

também isso é normal vou organizar agora um campeonato junto com a turmaiada no 

final do ano ali no campeonato de quadra de salão ali, então tem como fazer a única 

coisa que o prefeito pediu e ainda falou projeto é bom, só que ele quer que seja colocado 

no orçamento é uma coisa simples não há necessidade da gente muitas vezes aqui esta 
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dizendo aqui que o prefeito não quer, ele não falou em nenhum momento que não quer 

ele disse para colocar no orçamento, então o senhor pode ter certeza estou ao seu lado 

no orçamento vamos junto com a Câmara Municipal fazer o que colocar no orçamento 

pronto, muito obrigado Presidente. Com a palavra Vereador Clayton (Caco), então pelo 

que o Vereador Joílson está falando eu não vejo a necessidade de aprovar o veto do 

prefeito a votar o veto do prefeito sendo que vossa excelência esta falando que o 

prefeito falou que quer que coloque no orçamento vai vir esse ano para sua casa nós 

vamos colocar no orçamento também é muito fácil para quem então derrubar o projeto 

do Vereador Henrique sendo que vai vir o orçamento para nos votar, então aprova o 

projeto do Vereador Henrique e vamos botar no orçamento se é esse o problema, estou 

vendo que isso é uma desculpa esfarrapada só isso e não é verdadeira essa desculpa se o 

orçamento vai vir para essa casa para nós voltar esse ano pode ser botado à emenda nele 

então se é isso que a desculpa do prefeito e para que derrotar o projeto rapaz eu não vejo 

necessidade, então isso aí está sendo desculpa esfarrapada, obrigado. Com a palavra 

Vereador Henrique, o Vereador Joílson disse que fez um campeonato o senhor sabe os 

valores que gasta se nós vamos Vereadores conseguimos fazer um campeonato que dirá 

a prefeitura o município que tem uma estrutura muito maior do que um Vereador que 

nós como Vereador agora imagina um projeto que não vai ser bom só para gente, mas 

sim para o prefeito para prefeitura então se nós como Vereador como o senhor acabou 

de falar já conseguiu fazer o campeonato que dirá o município a prefeitura que arrecado 

muito mais eu acho que o salário do Senhor, então meu muito obrigado. Com a palavra 

Vereador Joílson, Presidente só para finalizar quero dizer duas coisas primeiramente 

quando é prefeitura nós estamos falando do dinheiro do município, campeonato quando 

eu faço não pego dinheiro da prefeitura eu pego do meu salário vou e faço campeonato 

se eu quiser comprar quinze ou cinquenta bola eu não preciso prestar conta, agora o 

município Vereador Caco o senhor sabe que tem que prestar conta de quem está fazendo 

é bom para isso então, mas o que nós estamos falando é coisa bem simples o senhor 

mesmo acabou de falar não vai vir agora o orçamento pronto vamos fazer, eu sou a 

favor de fazer conforme o jurídico da prefeitura está indicando fazer coloca no 

orçamento sigo à risca o que ele está falando porque eu não vou como eu vou dizer para 

vocês aqui sinceramente se eu próprio sei como Vereador que tem orçamento tem que 

estar dentro ser feito emenda tem que colocar o Vereador Ricardinho sabe disso também 

não tem não sei eu não posso chegar aqui eu vou fazer algo sendo que a orientação do 

próprio jurídico se eu fizer algo aqui estou fazendo contra o próprio município, 

obrigado sem mais. Logo, abre para votação o veto nº001/2021 ao projeto de lei de nº 
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1.330 /2021, sendo aprovado por sete votos a favor e quatro votos contra. O Presidente 

informa que o referido projeto de lei será arquivado. Passando ao grande expediente, o 

Presidente solicita ao primeiro secretário Vereador Clayton (Caco), para convidar os 

Vereadores inscritos a fazer uso da tribuna. Com a palavra Vereadora Lucilha, quero 

cumprimentar aqui a mesa diretora, todos que estão assistindo, todos os pares, na sessão 

passada eu solicitei ao Vereador Joílson que estava em reunião não só ele, mas outros 

Vereadores aqui com o Prefeito a respeito do quebra-molas lá da colônia perto da 

Iracema lá Joílson e eu queria ver com você como é que ficou porque eles estão 

cobrando essa questão desse quebra-molas indevido de muitas crianças, também foi 

solicitado aos Vereadores para presente à reunião a respeito da Nova Querência a 

respeito das estradas que ainda a Patrola não chegou lá se houve algum problema que 

está acontecendo e eu tenho muitas reclamações dos produtores e eu queria ver de 

repente você já tem uma resposta aí já tem uma data da reunião porque não teve a 

sessão passada e eu gostaria de ver com os Vereadores que tiveram participando da 

reunião a data como é que ficou?. Com o aparte Vereador Joílson, referente à estrada 

Nova Querência correto aí eu vou ter que me inteirar para poder passar para senhora 

referente a essa situação da dona Iracema o próprio prefeito já conversou com ela 

falando a questão datas como vão fazer lá, falou para ficar tranquilo que ele vai resolver 

diz que a senhora pediu para estar entrando em contato para conversar e vai resolver 

aquilo da Iracema pode ficar em paz. Continuando com a palavra Vereadora Lucilha, há 

então está ótimo gostaria aqui também de agradecer eu a secretária de saúde teve lá na 

sete de setembro tem indicações de alguns Vereadores aqui também tem algumas 

indicações minhas a respeito da saúde lá poder tá atendendo aquela população e região e 

eu já vi que está no cronograma lá dos atendimentos então isso vem de encontro com a 

população tão carente também tem as indicações a respeito da Nova Querência da saúde 

lá também do ônibus itinerante eu gostaria de saber do senhor também como esta a 

questão do ônibus itinerante que ficou de fazer esse circuito de repente o senhor esteve 

com eles lá e já deve saber o cronograma certinho de como vai funcionar e data?. Com o 

aparte Vereador Joílson, Vereadora eu vou ter que fazer da seguinte maneira para 

senhora de todo meu coração, pegar certinho com a senhora a relação do que precisa e 

me comprometo assim como o da dona Iracema, por que não posso aqui ser hipócrita de 

falar uma coisa que não é temos levantar informação para falar o que de fato é obrigado 

pelo aparte. Continuando com a palavra Vereadora Lucilha, esta ótimo, quero aqui 

agradecer e pedir ao nosso presidente da câmara Marquinhos que se puder são varias 

indicações, algumas já foram feitas eu agradeço o prefeito Henrique agradeço a 
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secretaria do Departamento, mas nos temos varias indicações que esta no aguardo, eu 

gostaria presidente Marquinhos para a gente ver a data o cronograma que a população 

cobra e é importante a gente passar a data e a programação junto com o líder do prefeito 

para que a gente possa estar informando, também tem a solicitação das agentes de saúde 

a respeito dos recursos dela que devido à pandemia o jurídico já respondeu, mas eu 

gostaria de pedir para os nobres colegas e ao Silvio para que possamos retomar está 

tendo muita cobrança e esse recurso está sendo depositado e vê qual mecanismo para 

que elas possam está recebendo isso, então agradecer essa semana que todos possamos 

ter uma semana de muitas bênçãos, prospera e de muito trabalho para nós estar 

buscando e trazendo empreendimento da nossa cidade, também aqui Vereador Henrique 

deixar para o ano que vem vamos colocar esse projeto novamente vamos falar com o 

prefeito para que venha de encontro com a população para que essas crianças quando 

não estão na escola elas possam ter esse esporte ali tem muitas crianças talentosas não 

só para o futebol, mas para tanto outros esportes então que nós possamos aí depois fazer 

uma reunião conversar e buscar recursos junto também para que essa ação do esporte 

venha acontecer é muito tendo saúde tendo esporte evita muitas doenças e faz com que 

as crianças tenha essa sinergia, então eu fiquei triste por ter ser vetado, mas sei que 

possa está aí colocando novamente incrementando e para o ano que vem a gente possa 

ter esse projeto aí é para as nossas crianças, as mães entendendo as áreas rurais, meu 

boa noite e muito obrigada. Com a palavra Vereador Jose (Zé Paraíba), boa noite 

Presidente eu quero cumprimentar todos os pares, a nossa população que nos assiste 

pelo webcam, Liga da Justiça, e que estão nesse momento dos assistindo, queria aqui 

comungar algumas falas dos nossos companheiros aqui da casa respeitando cada voto e 

respeitando cada posicionamento quero dizer Henrique que você pode contar com meu 

apoio no próximo projeto e como foi bem dito aí vamos colocar no orçamento do ano 

que vem com certeza o projeto vai sair do papel eu queria eu queria aqui falar de um 

ofício que eu e o Vereador Henrique Rezende fizemos para deputada Mara Caseiro que 

aqui em Terenos a população tem aumentado bastante e muitas pessoas da zona rural 

têm suas dificuldades de agendamento, tem suas dificuldade muitas vezes de se 

locomover até Campo Grande e dai nós fizemos um ofício 082/2021, onde estaremos 

encaminhando a Deputada Mara Caseiro solicitando um servidor público de 

Papiloscopia para atender o município de Terenos por emissão de documento de 

identidade o RG, então nós estamos viabilizando uma possibilidade para que possamos 

trazer para Terenos e esse atendimento de grande valia que hoje nós vemos que Terenos 

precisa urgentemente desse atendimento que hoje a nossa cidade tem crescido e muitas 
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pessoas que moram na zona rural nossa tem dificuldade de muitas vezes acessar o 

sistema e também de deslocar para Campo Grande, então queria aqui destacar um 

momento muito importante que é onde nós estamos buscando esse apoio a nossa 

Deputada Estadual Maria Caseiro onde estarei protocolando esse ofício para Mara e 

outra indicação que nós fizemos eu e o Vereador Joílson atendendo, no qual ficam a 

manhã inteira lá e fica ali pelo pátio da prefeitura, Vereador Joílson parabéns pela 

preocupação de ter esse momento aí para os nossos motoristas para que eles tenham um 

lugar para descansar até que chegue o horário para eles se deslocarem para suas 

atividades que possamos pedir ao prefeito. Com o aparte Vereador Joílson, Vereador eu 

queria aqui agradecer o senhor pela parceria quando o senhor diz a respeito dessa 

indicação senhor também convive e sabe da necessidade que os motoristas do transporte 

escolar têm, nós temos algumas salas ali dentro da Prefeitura e a conversa é bem 

simples nós precisamos Vereadores de uma maneira dá a condição de todos os 

motoristas terem também o seu lugar de apoio nós temos ali os motoristas do transporte 

em conversa com o Vereador Zé Paraíba ele falou vamos conversar com prefeito por 

que os próprios motoristas vieram reivindicar pedindo poxa será que não consegue um 

lugar para gente, quando nós chegamos e vamos levar um aluno e retornamos para 

prefeitura pelo menos tentar organizar nossas coisas correto, e eu acredito que essa 

indicação conto com o senhor de demais Vereadores puderem fortalecer levar 

pessoalmente para o prefeito e explicar a ele esta situação e o que pode ser feito que seja 

uma coisa bem simples que vamos atender a categoria dos motoristas do transporte 

escolar que ficam ali queria ou não queria, eles tem um apoio total, mas em poderem 

organizar sua vida que seja o caboclo chega seis horas da manha num retorno sete horas 

tomar um cafezinho preto, poder ter um lugar para ficar em paz um pouco, obrigado 

Vereador. Continuando com a palavra Vereador José (Zé Paraíba), que o prefeito se 

sensibilize com esta indicação hoje enfrentamos o calor mas o frio muitas vezes eles 

tiveram um momento difícil, e eles são pessoas que estão ali todos os dias presentes na 

prefeitura, e como nós somos os Vereador, fala que estamos como para-choque, estamos 

mesmo vamos cobrar todos os dias, somos muitas vezes de tudo um pouco, e eu queria 

parabenizar nosso ex-Vereador o Luizão, que tem feito um trabalho bonito na nossa 

cidade, uma pessoa que vem desempenhando um bom trabalho em equipe, uma pessoa 

que não mede esforço mas com certeza quando fala trabalho em equipe as coisas 

funciona e o Luizão feito um trabalho diferenciado, vem fazendo nosso município quero 

parabenizar ele a sua equipe que eles são pessoas que nós temos que valorizar que deixa 

a nossa cidade limpa, com um olhar diferenciado, as pessoas de Campo Grande passa 
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aqui em Terenos e os visitante fala Terenos é uma cidade limpa e caprichosa, o destaque 

da cidade é a limpeza, até na sua casa a primeira coisa que as pessoas que você recebe 

olham é a limpeza os cuidados que você tem na sua casa e hoje nosso município de 

Terenos têm uma pessoa à frente que tá fazendo a diferença como o servidor, e como 

uma pessoa que vem aí colaborando com a nossa população , quero parabenizar amanhã 

que o nosso amigo Giovani completa mais um ano de vida queria registrar esse 

momento aqui deixar registrado hoje a passagem do aniversário do nosso amigo 

Geovani que é conhecido como Bozó que Deus abençoe sua vida e dê muitos anos 

muitos anos de vida para ele que Deus abençoe ele toda a família, agradecer a Deus por 

mais um momento estar aqui com todos nossos companheiros com nossos funcionários, 

com a população cada um faz o seu trabalho, cada um tem seu posicionamento e 

respeitando cada componente dessa casa . Com o aparte Vereador Henrique, quero aqui 

com muito pesar nosso coração, quero dar meus sentimentos à família do Gleison é um 

amigo que a gente conhece desde a infância, a Eliane que foi minha vizinha muitos anos 

morou ali do nosso lado, Vereador Marquinhos também meus sentimentos, sabemos que 

não é fácil, nesse momento para família meus sentimentos e que o Espírito Santo de 

Deus possa confortar a família, possa estar junto com eles, nós cremos que nós estamos 

nessa vida é para uma passagem, e nós emprestamos a nossa alma o corpo e o corpo tá 

aqui nessa terra por uma passagem, todos nós teremos esse destino e eu quero deixar 

aqui meus sentimentos, a essa família que o Espírito Santo toca em cada um, não é fácil 

esse momento mas ela vai deixar saudade, uma mulher que dava o melhor dela no seu 

trabalho, ali na casa de abrigo onde tinha uma imensa carisma com aquelas crianças, 

quantas vezes eu vi ela levando aquelas crianças no posto de saúde, ela se doava ao 

trabalho, quero deixar meus sentimentos à família e dizer que o município perde muito 

com isso, uma pessoa vai deixar saudades meu muito obrigado. Com o aparte Vereador 

Wilson ( Bexiga), aproveita e dizer que o comungo com as palavras dele momento 

bastante difícil para família, principalmente da Eliane que é uma pessoa de dentro da 

minha casa ela que nós temos como irmã para mim, a minha esposa gostava demais 

dela, mas o destino é isso, infelizmente a gente vai ter que passar, todos nós vamos ter 

que passar por isso um dia, aproveitar eu gostaria de nesse momento bastante triste, 

parabenizar duas pessoas e uma delas e a Nilza da promoção social, quando a família do 

Gleison me procurou, que era uma, quase duas horas da manhã, falar sobre a perca da 

Eliane eu não pensei duas vezes em mandar uma mensagem para Nilza, mas acredito 

que vai ver só amanhã, e não deu cinco minutos ela estava retornando a minha 

mensagem, e gestão passada isso não acontecia infelizmente, não estou aqui para falar 
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das outras mas às vezes nem almoço não conseguia falar com outro sobre essa situação 

e agora 2 horas da manhã ela pode me atender e logo na sequência a Iara que é uma 

ótima profissional já fez as correria com a gente, então tem que parabenizar e agradecer 

essas meninas que tá no lugar ali onde que ela tá hoje merecido obrigado pela parte. 

Continuando com a palavra Vereador José (zé paraíba), eu quero também dá meus 

sentimentos que nem os amigo, muito amigo nosso também o Emanuel a Eliane 

também oportunidade de estudar com ela no passado, tivemos convivência também no 

trabalho que ela prestava no nosso município, em vários locais que ela passou, o seu 

carisma e como via muitas mensagens nas redes sociais acho que um dos legados dela 

era o coração, a felicidade dela não tem tristeza não tinha tempo ruim, a pessoa estava 

ali todo tempo sorridente não tinha tristeza não tinha tempo ruim para ela como diz o 

ditado popular, então assim quero também em nome da Rosicleide Ribas, do Gleison eu 

queria entender o meu sentimento aí a pessoa da Eliane, que também deixou seu legado 

como servidora pública de Terenos que foi a uma pessoa que fez a sua contribuição, 

agradecer a Deus mais vez um momento de estar aqui,a população que nos assiste, mas 

uma semana que se inicia que Deus nos abençoe, sem ele nós não somos nada e dizer 

que todos nós estamos aí para somar com a população, cada um faz o seu trabalho da 

sua forma da sua maneira buscando sempre para a população terenense, brigado todos 

tenham uma ótima noite. Com a palavra Vereador Joílson, quero cumprimentar os pares 

da casa em nome do excelentíssimo Presidente, população que nos assiste Vereadores 

quero primeiramente aqui, dona Iracema em conversa com a Vereadora Lucílha um 

rapaz, o responsável ficou de entrar em contato com ela, ela disse que não entrou em 

contato, compromisso meu com a Vereadora Lucilha amanhã no período da manhã ela 

vai estar aqui na cidade nos vamos pessoalmente lá e saber o motivo que não entrou em 

contato que já era para ter resolvido isso daí Vereadora, ele disse que tinha entrado em 

contato, agora nós vamos saber porque que não entrou, fiz esse compromisso com ela 

ali para a gente tá resolvendo isso daí tá dona Iracema, senhora que está aí nos 

assistindo amanhã no período da manhã nós estaremos lá, pessoal queria deixar 

Vereadores aqui duas três situações aqui primeira situação, queria parabenizar e 

agradecer o Zeca dono do frigorífico de Terenos que mais uma vez vem somando com 

município, Prefeito Henrique viu não só ele como os mecânicos toda a questão da 

oficina, viram ali o lugar está pequeno para a questão das máquinas para ter uma 

viabilidade melhor ali e organização, foi conversado com o Zeca, o Zeca tem um terreno 

aqui aonde senhor Dedé tinha uma oficina dele e de pronto o Zeca rapaz, Henrique ligou 

para ele falou como é que eu vou fazer questão até de poder ver se alugavam o pátio 
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para ficar melhor, o Zéca falou não eu quero contribuir com o município de Terenos, 

Zeca cedeu aquela área para o município de Terenos até o termino do mandato, desse 

primeiro mandato para renovar se for da vontade do povo, no mandato do Henrique 

consecutivo, então não posso deixar de agradecer o Zeca, que vem aqui nos ajudar 

cedendo sem custo algum para o município, ou seja o município esta ganhando ali para 

poder utilizar uma área que tem um barracão grande para oficina, estrutura, rampa para 

mexer embaixo do veiculo, uma tranquilidade, lavar em baixo dos veículos, 

economizando até muitas vezes, em vez de mandar o veiculo para limpar em baixo, não 

sobe na rampa economiza, então agente não pode deixar, ele já cede para o município 

um caminhão Caçamba e agora vem ceder também gratuitamente para o município, o  

empresário vem ceder um Pátio onde era a oficina do dedé, então deixo aqui nossa 

agradecimento em nome da população em nome da Câmara Municipal para ele, que isso 

é algo muito bom, é difícil quem quer deixar de ganhar dinheiro para ajudar e ele tá 

nessa situação outra situação Vereadores que eu acredito que vem contribuindo muito 

para o município a prefeitura contratou uma empresa que ela faz a questão desde um 

planejamento, projetos, estudos, e foi feito agora um estudo para eliminar aquelas 

Pontes pequenas, onde há condições de ser colocado manilhas, galerias para eliminar 

esse custo, exemplo aí nós estávamos falando início do ano daquela ponte que vai lá 

perto do crisantino né Vereador, aqui onde ela direto tem que ser arrumada, então foi 

feito um estudo está no término desse estudo, porque está fazendo em todas as pontes 

do município para ver a viabilidade da troca das pontes de madeiras pequenas, onde é a 

bacia dela é menor e substituir colocando galerias, estrutura de concreto e eliminar esse 

custo para o município, para acabar com esse custo desnecessário, então o Prefeito 

estava lá em Brasília, onde está viabilizando e organizando esse recurso, para começar a 

fazer essa troca é algo que nós venhamos batendo aqui há muito muito tempo, que tem 

que tirar e tem que eliminar essas pequenas pontes que só dão prejuízo e nós podemos 

colocar aí a estrada direto colocar o aterro né Vereador Caco aonde você tem aí uma 

diminuição de custos e queira ou não queira uma segurança, para um cara que passa 

carregado no caminhão como nós vimos aí quando foi no início do ano, no início do ano 

tinha uma ponte com o esteio todo quebrado embaixo, que ela virou o ano dessa 

maneira, e aí você passa com caminhão carregado lá de gado lá rapaz ou seja de 

maquinário passa com a esteira em cima você tem um acidente e graças a Deus vamos 

eliminar isso, e por último queria dizer que os senhores que nós fizemos aí já o Paraíba 

já comentou essa indicação, estarei levando aí para o Prefeito essa indicação para que 

seja colocado um ponto de apoio, para os motorista transporte escolar eu acredito que 
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isso já era para tá acontecendo, nós estamos conversando com o Ricardinho não, perdão 

Vereador que o senhor tá muito parecido com o cabelo com Vereador Zé Paraíba 

conversando com o Vereador Zé Paraíba, conversando com os motores do transporte 

escolar aonde nós identificamos essa necessidade e vamos correr atrás aí, se Deus quiser 

vai dar certo dizer os Vereadores que nós estamos à disposição, eu estou à disposição 

Vereadores o que precisar para a gente correr atrás para gente tá brigando, lutando 

junto, acredito que a câmera une e daqui a gente consegue resolver e fazer muita coisa, 

muita coisa não é como diz aqui não é fácil mas nós vamos encaixando e deixando tudo 

certinho e quem ganha é só comunidade uma semana abençoada a todos nós estamos na 

luta todos os dias um grande abraço. Com a palavra Vereador Ricardinho, boa noite 

senhor Presidente, e demais pares dessa casa, população que nos assistir através da 

imprensa, Marcinho, liga da Justiça, queria primeiramente agradecer a Deus por mais 

essa oportunidade para nós estarmos aqui, senhor presidente eu quero ser breve eu só 

quero, aqui trazer a resposta daquele requerimento que foi feito, nessa casa onde os 

Vereadores todos votaram e eu queria dar resposta aos professores e até mesmo aos 

Vereadores, senhor Presidente tem umas coisas que muitas vezes me criticam que eu 

falo demais, mas tem umas coisas que eu não consigo entender eu não sei aqui nessa 

resposta se é os professores que estão vagos nas perguntas se tão claramente mentindo 

ou se é a prefeitura com essa resposta mas eu vou ler para vocês depois vocês vão ter a 

resposta, em resposta ao vosso Ofício nº 07321 de 17 do oito de 2021 e do requerimento 

verbal de autoria do nobre Vereador Ricardo Guimarães Leonel no qual nos é solicitado 

uma explicação se realmente foi cortada alimentação dos professores nas escolas e por 

qual motivo informamos que não houve alteração alguma com o retorno das aulas 

presenciais em 2 de Agosto de 2021 tudo voltou a sua normalidade até mesmo 

transporte escolar logicamente respeitando ainda distanciamento social uso das 

máscaras e utilização de álcool gel na certeza de vossa excelência e dos demais pares 

aproveitamos a oportunidade para renovar protestos de consideração e respeito a todos, 

então para mim é uma resposta muito vaga não é o que eu pedi, o que eu queria 

entender, estarei colocando a resposta nos grupos dos professores que me pediram 

aqueles que realmente falaram que não tem a comida na escola, então tá ai a resposta 

para vocês ou vocês estão falando demais ou é a prefeitura que está ocultando resposta 

para população, para nós não muito obrigado. Com a palavra Vereador Silvio, transfiro. 

Com a palavra Vereador Wilson (bexiga), transfiro. Com a palavra Vereador Clayton 

(Caco), senhor presidente demais pares dessa casa, venho a essa tribuna aqui para 

desejar meus pêsames, meus sentimentos a toda família da bugra, como eu conheci ela 
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muitas vezes, ajudou minha ex-sogra dona Fátima cozinhar, então era conhecida 

também no meu dia a dia meus sentimento a família meus pêsames e dizer que a gente 

ficou muito triste, a semana passada também não foi muito boa foi só tristezas morreu 

outra grande amiga da gente, freguesa da gente, uma mulher batalhadora guerreira dona 

Tânia da jamic, mulher do famoso Mussum que mexe com plantio de banana, na jamic 

então laranja melancia, pessoal guerreiro que a gente vê Trabalhando o dia inteiro 

aquela mulher pegava a F4 mil e saía para 2 horas da manhã tá no seasa, distribuindo as 

verduras, só vi aquela mulher trabalhando dia e noite, quero deixar meu sentimento 

meus pêsames à família do Mussum da dona Tânia dizer que a gente fica muito triste 

por perder uma amiga uma parceira, aqui também dizer que não foi só de tristeza mas 

esse final de semana tivemos alguns momentos felizes, parabenizar o rancho 4 Irmãos 

que fez um rodeio uma laçada teve muita gente se divertindo, muito bonito graças a 

Deus tá voltando à normalidade, para um pouco a tristeza porque tristeza nós já 

passamos um ano de tristeza, perdendo entes queridos irmão amigo cunhado então é 

muito triste graças a Deus tá voltando à normalidade, esses eventos foram sucessos tá 

muita gente muito bonito sem briga sem discórdia, sem nada então parabenizar o 

dentinho da frente e todos seus colaboradores e seus patrocinadores, parabenizar 

também o filho do Gerson terra, que fez a primeira violada, em Terenos lá no espaço do 

Sansão, também foi um sucesso com separação 40 mesas só tudo tranquilo sem briga 

sem nada um evento bom, que a gente pode também ir com a família da gente, sem 

perigo sem nada sem brigas, parabenizar esses dois eventos que foram feitas final de 

semana e que foram de sucesso, espero que tenha outros com cuidado com tranquilidade 

porque nós precisamos não só de tristeza, e de alegria também, parabenizar esse pessoal 

que veio trazer alegria para Terenos. Com o aparte Vereador José (Zé paraíba), 

Parabenizar o evento grande, do jovem Emerson Terra que fez um bela de um festa, foi 

um momento que todos nós comentamos, um ambiente saudável, gostoso, pessoas que 

há muito tempo não via, estavam ali na primeira violada, as duas pessoas cantaram 

muito bem, rever amigos colegas, tivemos um momento de distração , atendimento nota 

dez, parabéns dizer que pode contar com meu apoio um jovem que tá buscando um 

projeto, e se Deus quiser ele vai chegar lá aonde ele quer chegar é o menino que merece 

e tem futuro, Pessoas igual ele com certeza temos que dar oportunidade para pessoa 

igual ele buscando o seu futuro, parabéns ao dentinho e equipe por aqueles que 

colaboraram para que tudo acontecesse obrigado. Continuando com a palavra Vereador 

Clayton (Caco), gostaria de pedir a todos os Vereadores que na próxima oportunidade 

que puder também está colaborando com o rancho 4 irmãos, porque em breve vai ter o 
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dia das crianças e o dia das crianças sempre tem cachorro-quente, salgado doce para as 

crianças e nada é cobrado, lá é para toda população então nada é cobrado, quem puder tá 

ajudando, eu já venho ajudando há muitos anos e quem puder tá ajudando é de bom 

coração, é um local que tá tirando muitos jovens da rua, tá ensinando muitos jovens até 

como um filho do Vereador Joílson, que hoje tá se integrando na área rural então 

amanhã depois o guri vai ser um baita de um lançador, vai andar a cavalo, vai aprender 

fazer os afazeres da fazenda, desejar a ele felicidade e os parabéns ao rancho 4 irmão 

por estar ajudando as crianças aprender alguma coisa no dia a dia e sair da rua então é 

só isso que eu queria desejar a todos um boa noite meu bem obrigado. Com palavra 

Presidente Marcos, solicito ao Vereador bexiga que assuma a presidência, cumprimentar 

todos os meus pares aqui cumprimentar a imprensa local o Márcio nosso amigo que ali 

está população que nos assiste pelo Facebook, eu quero aqui hoje Vereador Caco falar 

sobre esse fim de semana, fim de semana nós tivermos essa violada do Emerso que foi 

muito produtivo, para nossa sociedade como vossa excelência mesmo disse tem que 

trazer no seio da nossa cidade a diversão, chega de tristeza temos aqui nosso Vereador 

bexiga que trabalha com esse evento também tenho certeza que daqui para frente a 

pandemia vai dar uma melhorada, e outros eventos virão em nosso município e vamos 

nos sim a sociedade em geral, participar e ajudar a todos que aqui estão e que precisam. 

Com o aparte Vereador Wilson (bexiga) eu sei que logo você vai entrar no outro assunto 

nobre Vereador já tá falando questão de eventos, eu faço um convite especial para 

aqueles que tá acompanhando aí através da web e através da liga da justiça, que nesse 

final de semana tem um evento aqui da prefeitura, que vai acontecer que são dois dias 

de evento, já parabenizar aí o Jander que é o responsável pela cultura que vai acontecer 

no campão não no sábado e domingo e atração principal é o João Lucas e Walter Filho 

obrigado. Continuando com a palavra presidente Marcos,  tá aí toda a população já fica 

convidada a comparecer neste evento que é de muita grandeza para o nosso município e 

a respeito do dentinho, Vereador Caco pode ter certeza que essa casa junto com a 

sociedade, irá colaborar no dia das Crianças é o um evento que sempre que ele faz , eu 

sei que dá bastante gente ajuda a nossa comunidade a interagir uma com a outra, não 

fugindo um pouco do assunto falar sobreo Deputado Beto Pereira, enviou uma emenda 

de orçamento para o nosso município de R$ 1500000 (um milhão e quinhentos mil reais 

) para a saúde do nosso município, um dinheiro que vem a somar que vem acalentar a 

vida da família terenense, onde a Prefeitura Municipal com a saúde do nosso município, 

irá investir maciçamente na vida das pessoas então quero agradecer aqui de pronto, o 

Deputado Beto Pereira Por ter nos ajudado, conversando esse fim de semana em Campo 

Documento publicado em 2021-09-27 09:58:09 no site camaraterenos.ms.gov.br. Autenticacao n. 189118994



4646 

 

Grande e disse para mim com prioridade vai continuar mandando mais recurso para 

Teremos, mais do que necessário e também precisa muito desses recursos federais não 

só do Beto e sim de todos os Deputados Federal ,todos os Deputados estaduais de 

braços abertos, recebeu o recurso para o nosso município, então fica aqui desse 

parlamentar agradecer o Beto Pereira por mandar essa emenda ao nosso município, é de 

coração que esta casa agradece ao Deputado Beto Pereira quero também aqui dá os 

sentimentos nossa amiga e companheira Eliane a Buga menina, como o companheiro 

Henrique falou nossa vizinha muitos anos, conheci adolescente é uma perda irreparável 

para o nosso município não só a buga mas muitos outros também que se foram, então 

fica aqui o sentimento desse parlamentar o sentimento de pesar de toda a família 

terenense para essa menina, e essa família que hoje está em lutada, coração apertado 

porque deixou duas crianças, dois filhos adolescentes, dois meninos, um joga vôlei o 

outro garoto também tá seguindo pelo mesmo caminho do vôlei ou seja cabe a nós 

agora cuidar dessas crianças, não sei se esses garotos estão em Campo Grande, não sei 

bexiga mas deve tá morando aqui, mas tenho certeza que vai ser o momento difícil mas 

vamos ter que ampara-los, cabe a nós como pais, avós que somos ampará-los, esses 

menino para o melhor caminho e assim nós vamos fazer, já que são pessoas de bem é 

uma pessoa de bem O gleison é uma pessoa de bem, tenho certeza que ele vai dar 

continuidade nisso ai, quero aqui pedir ao nosso companheiro Juliano, quero fazer um 

oficio verbal ao senhor Prefeito municipal, ele vai estar passando as vossas excelência, 

para toda nossa sociedade ver que é fazer uma limpeza na rua Alex Alves Rolin, no 

jardim américa ,essa rua vai ligar a rua Noroeste, vila Armando Nantes ou seja sobre 

Vou solicitar ao Prefeito municipal, que tenha um olhar por essa rua, ele fazer um 

abertura dessa estrada que sai dessa rua que vai chegar até a próxima, então no caso 

próximo do mercado econômico, abrindo aquela vinha dando trafegabilidade para as 

pessoas, e possivelmente um carro vai passar ali, então a solicitação para que seja feito a 

abertura desse local, para que elimine um foco, sujeira lixo, muito lixo, muita coisa feia, 

então fazendo essa limpeza abrindo, diminui a limpeza para a prefeitura diminui o foco 

de sujeira que fica no local, vai abrir o espaço de um lugar para o outro, não precisa dar 

a volta a gente vai poder trafegar por ali e aí em diante vai fazendo a limpeza naquela 

lateral, passando pelo Zé Paraíba ele vai até no fim da pró-gesso, ali entendeu, vou 

solicitar o seu Prefeito Municipal hoje tenho quase que a certeza que ele nos atenderá e 

atenderá essa casa também, porque é de bom para o nosso povo e para nossa 

comunidade local que ali mora. Com o aparte Vereador Joílson,  muito bom esse projeto 

e pegando o gancho do senhor eu queria até conversar com os Vereadores aqui de 
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fazermos em conjunto uma indicação para de alguma maneira, não sei como ele vai 

conseguir fazer, mas para termos mais acesso ao Cerrado, nós só temos um acesso ao 

cerrado, as ruas descem aqui e vem até a chácara aqui dos volpines de alguma maneira a 

gente fazer em  conjunto, a casa aqui uma indicação para que converse com o 

responsável do local, de alguma maneira que saia pelo menos ali que seja pelo detran, 

ou outra saída, para poder ter mais uma via de acesso, se os pares concordarem aí a 

gente poderia em conjunto fazer isso, aí se os senhores também acharem que é 

necessário porque eu acredito que um entrada ali vai para Ferreira ali aí o cara tem que 

se não ele vai ter que ir lá do outro lado sendo que poderia entrar no início do bairro 

aqui, posso contar com os Vereadores, aí em conjunto nós todos fazemos a indicação. 

Com o aparte Vereador Henrique, eu acho assim que bacana a gente trabalhar em 

conjunto, assim só que a gente vai abrir as ruas ali, o vivare não tem como você chegar 

no vivare, então vamos consertar os que já estão, n ruas como ali no Pombal, nova 

Terenos I, então eu sou de acordo de forcarmos nos lugares que já tem as ruas, que estão 

em difícil acesso e consertar essas ruas, em vez de às vezes abrir outras, que tem asfalto 

para entrar no Residencial e no Vivare não tem condições de entrar, a gente sabe quando 

chove ele fica uma poça d&#39;água ali, que interessante a gente forcar se unir para 

consertar as que já têm no município, trabalhar em cima disso do que abrir novas, eu 

quero parabenizar o presidente porque ali a gente sabe que é necessário mesmo, então 

eu sou de acordo aí Vereador Joílson obrigado. Com o aparte Vereador Joílson, 

Vereador eu não sei se é alguma coisa pessoal, mas estou dizendo assim a única coisa 

que eu pedi Vereadores é que a gente tem uma entrada se a gente tem um início do 

bairro da para mandar também para lá, e vai que o Prefeito resolve conversar, acredito é 

seu Antenor ou a esposa do finado Heitor os responsável ali pelo Pedro, o cara faz outra 

entrada, não custa nada a gente não pode só focar em um local esquecer os demais 

também, isso é uma coisa bem simples, vamos fazer o oficio quem quiser assinar vou 

ficar muito feliz, quem não quiser assinar não podemos fazer nada obrigada. Com a 

palavra Vereador Ricardo (Ricardinho), Vereador Joílson o senhor poderia ver o projeto 

do loteamento antes de fazer o oficio, sou favorável sim , mas concordo com o Henrique 

temos que focar nas ruas abandonadas, focar nessas primeiro igual o presidente fez 

parabéns pela iniciativa, focar mais nisso e fazer, mas sou favorável. Com o aparte 

Vereador Joílson, ali não tem Vereador Ricardinho porque se a gente parar para analisar 

ou é tudo particular né é toda da Volpine, automaticamente para ter a rua ou o prefeito 

consegue uma cedência ali da passagem com o pessoal da volpine, ou o loteamento aí 

vai ter que comprar rua para colocar a rua no meio que ela vem para certinho no na 
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cerca da volpine, para ali, e eu agradeço senhor já de coração obrigado. Continuando 

com a palavra Presidente Marcos, só para concluir os nobres, então nesse final de 

semana estivermos em Campo Grande, numa reunião em Campo Grande da convenção 

nós estávamos numa, vou te falar assim reunião do PSDB arruma 2022, onde esteve 

presente várias autoridades ali, a qual trago abraço do deputado Beto Pereira mais uma 

vez do Paulo Correia, que estava presente né que tava ali também ao nosso querido 

amigo que estava, Eduardo mandou um abraço a todos vocês aqui que fica mais fácil a 

gente tá conversando aqui mandar um abraço dele a todos vocês, de presente e dizer foi 

mais uma vez em Terenos perguntando a ele na parte encontrei com ele em Campo 

Grande era 18:30 da tarde meu amigo, Eduardo hoje Só tá nós dois aqui mais uma vez, 

senhores poderá ter a certeza foi cobrado todos os investimentos necessários para 

Terenos, Marquinhos estou aqui contigo, fica o compromisso deste secretário Terenos 

receberá os investimentos que foi prometido, então espero que nós parlamentares aqui 

Vereadores, quando vossa excelência quiser falar Marquinhos vamos lá leva a vossa 

excelência lá, que daí você vai ver no olhar de cada um para não realmente esses 

investimentos virar para Terenos sim, e o governo de Reinaldo Azambuja nos 

presentear a nossa sociedade Geral com essa Gama de investimento que vossas 

excelências até agora no somou, mas tirando o asfalto da ponte do grego, colocando os 

outros pequenos que tem aqui dentro passa de quase 89 milhões de reais quase R$ 

9000(nove milhões) porque só o hospital vai conseguir quase 6 milhões aquela estrada 

que liga aqui o assentamento + 1400000 (um milhão e quatrocentos mil) é botando na 

ponta do lápis e mais algumas coisinhas que pode vir que a quadra poliesportiva que nós 

estamos correndo atrás né que você silencia me perguntar e a gente tá trabalhando no 

projeto algo mais para nós quando eu falo nós é nós Vereadores não é o Vereador  não é  

Vereador Zé Paraíba é nós Vereadores nós temos que trabalhar com bem comum da 

sociedade teresinense é isso que a gente tem que ver nós parlamentares teve que correr 

pela nossa cidade nós temos que segurar ela que forte nós somos mais junto sozinho não 

isso é importante não despertar hoje nós temos a chance de ter tudo na mão de 

investimento para Terenos nunca se houve chance maior conversei com o Ricardinho 

esses dias sobre ação te falar a verdade né fala a verdade, Terenos está recebendo uma 

gama, então se Deus quiser quando começar chegar esse investimento para ter menos 

tenho fé em Deus seremos será uma cidade mais Próspera, pujante nos investimentos 

que virão e nós vamos ter o olhar de cada pessoa do nosso município, olhar para nossa 

Câmara de Vereadores que aqui estamos, hoje falaram realmente eles estão trabalhando 

mesmo é o que eu vejo falar na Rua, Vereador Caco sabia, que o vejo falar, graças a 
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Deus graças a Deus então eu só tenho que agradecer a população hoje que nos ouve, nos 

presenteia com essas palavras que vem falar para gente na rua eu fico muito feliz então 

quero agradecer a Deus por estar aqui hoje, agradecer aos meus pares que tenha uma 

semana abençoada que Deus abençoe a cada um, que Deus guarde a todos da imprensa 

que faz presente, população local, a nossas TV câmara que Deus abençoe a cada um da 

família terenense meu boa noite a todos um grande abraço, obrigado Vereador bexiga e 

agradeço meus parabéns mais uma vez para população terenense o meu boa noite a 

todos, que Deus abençoe a cada um, sem mais nada a tratar, em nome da democracia e 

da liberdade declaro às vinte horas e cinquenta e três minutos encerrada a presente 

Sessão Ordinária boa noite a todos. 

Eu, CLAYTON CLEONE MELO WELTER _______________________, como 1º 

Secretário lavrei a presente ata, que vai pelo Presidente e demais Vereadores 

devidamente assinada. 

 

 Eu MARCOS INÁCIO CAMPOS _____________________________ Presidente, 

subscrevo-me. 

Sala das Sessões, 13 de setembro de 2.021 
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